

ELŐZETES ÍRÁSBELI KÉRDÉS a 2021. október 21-i KÖZMEGHALLGATÁSRA

5

A kérdést feltevő neve:

A kérdést feltevő postai értesítési címe:

A kérdést feltevő e-mail címe:

(A név és legalább az egyik az értesítési cím kitöltése azért **fontos**, hogy az illetékes(ek) írásbeli válaszát el tudjuk juttatni Önhöz.)

Kérjük, jelölje meg azokat a témákat, amelyekkel kapcsolatban kérdezni szeretne, és **röviden** ismertesse **közérdekű** kérdését/javaslatát!

1. Közlekedés, parkolás ÉS 2. Fejlesztések, beruházások

HORVÁTH MIHÁLY TÉR

Nagyon örülök minden kerületi fejlesztésnek, hiszen ezek jobbra teszik környezetünket, ezáltal életünket is. A Horváth Mihály tér északi részének felújítása jó kezdeményezés, amely esetében jó, hogy a terveket lehet elektronikusan véleményezni, de sajnálatos módon az esetlegesen felmerülő kérdések tisztázására nem adnak lehetőséget.

Javaslom lakossági fórum összehívását, ahol a fejlesztéssel kapcsolatos kérdéseiket a téren és annak közvetlen szomszédságában élők feltehetik, s arra az önkormányzat, beruházó választ ad. A párbeszéd azért is fontos lenne, mert a tervek véleményezésével kapcsolatban megadott Józsefvárosi Polgármesteri Hivatal Városepítészeti Irodája szeptember 25-e óta nem válaszol a feltett kérdésekre, a Facebookon tett hozzászólásra se érkezett válasz.

Konkrét kérdések:

1. Hogyan kívánják a megszűnő 64 (!) parkolót pótolni, konkrét megoldási javaslatokat szeretnék kérni.
2. Tervezik a korábban felújított, de nem jól karbantartott Horváth Mihály tér déli oldalát is rendbe tenni? Rontja az egész tér összképét, a rozsdás lámpa, a fák alól eltűnt talajtakaró, a félig működő szökőkút, stb.

Nagyon jó lenne, ha úgy születne döntés a Horváth Mihály tér jövőjével kapcsolatban, hogy kiemelten az itt lakóknak lehetőséget biztosítanak a személyes véleménynyilvánításra, a kérdések feltevésére, s ezt követően konszenzuson alapuló döntés szülessen.

BACSO BÉLA UTCA (Népszínház, Bérkocsis utca közötti szakasz)

Az Önkormányzat korábbi tervei között szerepelt, e rövid zsákutca felújítása, csökkentett forgalmú, zöldesített úttá alakítása. E beruházást indokolta volna az is, hogy ezen a szakaszon az elmúlt időszakban három olyan építkezés is zajlott, amely jelentősen megrongálta az utakat, járdákat és az egyéb utca bútorokat (szemetes, lámpa, stb.). Az úttest állapota rettenetes, egy helyen be is szakadt, a víz alámosása miatt előbb utóbb balesetet okoz.

Ez a felújítás még tervben van, vagy törölték? Amennyiben, tervben van, akkor mik a konkrét tervek, s mikor indul? Ha ilyen tervek nincsenek már napirenden, akkor mikor javítják meg az úttestet?

Az utca Népszínház utca végén egy mobil WC került elhelyezésre. Ennek és környezetének takarítása nem elég rendszeres. Lehetséges-e a gyakoribb takarítás?

Az utcán a 7-es szám előtti területen hajléktalanok „laknak”. Sajnálatos módon rendszeresen a 9-es szám előtt végzik szükségletüket. Mit lehetne tenni ennek a helyzetnek a megszüntetése érdekében?

A 15-ös szám alatt egy söröző működik, ami hajnali 2-ig, sokszor tovább van nyitva. A kapacitásához képest főleg hétvégén sokan látogatják. Az utcán csoportosuló vendégek sokszor 40-50 fő, hangosak, zavarják az ott lakók pihenését. A tulajdonosok igyekeznek megoldani ór kiállításával a helyzetet, sajnos sikertelenül. Mit kell tennünk, hogy az önkormányzat korlátozza a nyitvatartási időt pl. 23 óráig?

